

Zavarovanje vodnih plovil



Vse bo v redu.

triglav

www.triglav.si

Kasko zavarovanje vodnih plovil

Kaj je predmet zavarovanja?

Predmet zavarovanja je plovilo, in sicer njegov trup z obvezno opremo, pogonskim motorjem in/ali jadri ter dodatno opremo.

Obseg zavarovalnega kritja

Glede na želje in potrebe lahko za primer fizične izgube ali poškodbe plovila izbirate med različnimi širinami zavarovalnega kritja za:

A - škode zaradi popolne izgube ali prepustitve ter škode zaradi delne izgube ali poškodbe zavarovanega plovila, povzročene zaradi trčenja s plavajočim ali fiksnim predmetom, padca ali udarca predmeta, dotika dna, nasedanja, potopitve, viharja, neurja, toče, požara, eksplozije, direktnega udara strele, tatvine celega plovila ali njegovih delov, ropa, piratstva, zlonamernih dejanj tretjih oseb in vandalizma. Zavarovanje vključuje z navedenimi riziki povezane stroške reševanja, stroške ugotavljanja in likvidacije škode ter nagrade za reševanje;

B - škode zaradi popolne izgube ali prepustitve ter škode zaradi delne izgube ali poškodbe zavarovanega plovila, povzročene zaradi požara, eksplozije, direktnega udara strele, tatvine celega plovila ali njegovih delov, ropa in piratstva. Zavarovanje vključuje z navedenimi riziki povezane stroške reševanja, stroške ugotavljanja in likvidacije škode ter nagrade za reševanje;

C - škode zaradi popolne izgube ali prepustitve, povzročene zaradi trčenja s plavajočim ali fiksnim predmetom, padca ali udarca predmeta, dotika dna, nasedanja, potopitve, viharja, neurja, požara, eksplozije, direktnega udara strele in ropa. Zavarovanje vključuje z navedenimi riziki povezane stroške ugotavljanja in likvidacije škode.

Dodatne možnosti zavarovanja

S posebnim dogovorom lahko glede na dodatne nevarnostne okoliščine zavarovalno kritje razširite še na zavarovanje:

- stroškov dviganja potopljenega plovila,
- plovila med prevozom po kopnem,
- plovila, ki se izkorišča za komercialni namen,
- plovila v času jadrlnih regat ali tekmovanj,
- razširitve meja plovbe (širša/celinska plovba).

Za plovila z zavarovalno vsoto, višjo od 41.700 EUR, vam zavarovalnica brez doplačila dodatne zavarovalne premije krije zavarovanje stroškov dvigovanja potopljenega plovila, zavarovanje plovila med prevozom po kopnem in zavarovanje razširitve meja plovbe (širša plovba).





Kasko zavarovanje vodnih plovil PLUS

Kaj je predmet zavarovanja?

Predmet zavarovanja so plovila višjega cenovnega razreda, in sicer trup plovila, pogonski motor in/ali jadra ter obvezna, standardna oprema in dodatna oprema plovila.

Obseg zavarovalnega kritja

Zavarovanje z določenimi omejitvami krije fizično škodo ali izgubo, ki nastane na zavarovanem plovilu med plovbo, vključno z vleko in poskusno plovbo po opravljenem popravilu ali servisu, med mirovanjem (v vodi in na suhem), pri izvlačenju na obalo in splavitvi, med manipulacijo in prenašanjem po kopnem na mestu izvlačenja ali splavitve ter med prevozom po kopnem, in sicer proti vsem rizikom. Zavarovalno kritje vključuje strojelomne škode, stroške prevoza nadomestnega skiperja ob poslabšanju zdravstvenega stanja zavarovanca oziroma upravljavca plovila, stroške dviga potopljenega plovila po nalogu oblasti, reševalne stroške ter stroške ugotavljanja škode in nagrade za reševanje. Kritje je dano za plovno območje Sredozemlja in celinske vode držav na geografskem področju Evrope (brez Turčije, Rusije, Ukrajine, Belorusije in Moldavije).



Kje dobite vse potrebne informacije?

Dodatne informacije dobite na naših poslovnih mestih, vprašanja pa nam lahko posredujete na e-naslova: transportna.zavarovanja@triglav.si ali info-premozenje@triglav.si. Vprašalnik za pripravo ponudbe je na spletni strani www.triglav.si. Izpolnjenega pošljite na naslov Zavarovalnica Triglav, d.d., Transportna zavarovanja, Dunajska 22,1000 Ljubljana ali na zgoraj omenjena e-naslova.

Zavarovanje odgovornosti

Kaj krije zavarovanje?

Zavarovanje krije škodo, ki jo lastnik ali upravljavalec plovila povzroči tretjim osebam in zanjo odškodninsko odgovarja, in sicer do pogodbeno določene zavarovalne vsote.

Obvezno zavarovanje odgovornosti v Sloveniji

Po določilih Zakona o obveznih zavarovanjih v prometu morajo biti lastniki ali upravljalci plovil z močjo motorja nad 3,7 kW, registrirani v Republiki Sloveniji, zavarovani proti odgovornosti za škode, ki jih z uporabo plovila lahko povzročijo tretjim osebam zaradi smrti, telesnih poškodb in prizadetega zdravja. Najmanjša zavarovalna vsota je 237.300 EUR, odločite pa se lahko tudi za višjo zavarovalno vsoto.

Zakonska obveznost velja tudi za lastnike ali upravljalce tujih plovil, ki nimajo drugega ustreznega jamstva.

Razširitve kritja pri zavarovanju odgovornosti

Obvezno zavarovanje odgovornosti je smiselno razširiti na kritje odgovornosti za škode, ki jih lahko v zvezi z uporabo plovila povzročite na stvareh v lasti tretjih oseb. Zavarovanje lahko razširite tudi na odgovornost za škodo, povzročeno tretjim osebam na plovilu. O primerni višini zavarovalne vsote se boste dogovorili ob sklenitvi pogodbe.

S posebnim dogovorom lahko glede na dodatne nevarnostne okoliščine zavarovalno kritje razširite še na zavarovanje odgovornosti za škode:

- v času jadralnih regat,
- ki jih povzroči plovilo v času najema,
- ki jih povzroči vodni smučar, ko ga vleče plovilo,
- zaradi onesnaženja,
- povzročene s plovilom, ki se izkorišča za gospodarski ali komercialni namen.

Kako je z obveznim zavarovanjem na Hrvaškem in v Italiji?

Tudi Hrvaška in Italija predpisujeta obvezno zavarovanje odgovornosti lastnika ali upravljavca za vsa plovila, katerih moč motorja presega 15 kW (Hrvaška) oziroma 3 kW (Italija). Ker zavarovalni pogoji Zavarovalnice Triglav ustrezajo hrvaškim in italijanskim zakonskim predpisom o obveznem zavarovanju odgovornosti, lahko tudi pri nas sklenete zavarovanje, ki ustreza predpisom v teh dveh državah.



Zavarovanje asistencije za vodna plovila

Kaj krije zavarovanje?

Zavarovanje krije primere, ki zahtevajo asistenco na morju. Asistenco za vodna plovila ponuja Zavarovalnica Triglav, d.d., svojim zavarovancem v sklopu storitev, ki jih izvaja podjetje Sea Help.

Obseg zavarovalnega kritja

Zavarovalno kritje velja za asistenčne primere na področju Jadranskega morja na Hrvaškem, v Sloveniji in severni Italiji.

Izbirate lahko med dvema vrstama asistenčnih storitev:

- **STANDARD** asistencija - vleka plovila, dostava rezervnih delov, dostava goriva, pomoč pri zagonu motorja, pomoč pri reševanju lažje nasedlega plovila, pomoč v primeru zapletene vrvi v propeler, prevoz zavarovancev po morju in informacije o meteoroloških razmerah na območju plovbe. **STANDARD** zavarovanje asistencije za plovila lahko sklenete le, če se pri Zavarovalnici Triglav, d.d., hkrati dogovorite za obvezno zavarovanje vodnih plovil in/ali kasko zavarovanje vodnih plovil;
- **COMFORT** asistencija: poleg standardne asistencije zagotavlja tudi dodatne storitve, kot so vleka plovila do namembnega kraja,

prevoz zavarovancev do namembnega kraja, nastanitev v hotelu in brezplačno letno testiranje plinske napeljave v plovilu (gas check). **COMFORT** zavarovanje asistencije za plovila lahko sklenete le, če se pri Zavarovalnici Triglav, d.d., hkrati dogovorite za obvezno zavarovanje vodnih plovil in kasko zavarovanje vodnih plovil.

Asistencija za plovila se lahko sklene samo za plovila, ki se uporabljajo za šport in razvedrilo; zavarovanje asistencije v času posameznega tekmovanja (regata) ali med dajanjem v najem proti plačilu ali v druge komercialne namene ni veljavno.



Naslovi območnih enot:

Območna enota Celje

Mariborska cesta 1, 3000 Celje
T 03 422 61 00 n.c.

Območna enota Koper

Pristaniška ulica 8, 6000 Koper
T 05 665 41 00 n.c.

Območna enota Kranj

Bleiweisova cesta 20, 4000 Kranj
T 04 206 90 00 n.c.

Območna enota Krško

Trg Matije Gubca 1, 8270 Krško
T 07 481 82 00 n.c.

Območna enota Ljubljana

Verovškova ulica 60 b, 1000 Ljubljana
T 01 580 60 00 n.c.

Območna enota Maribor

Ulica Kneza Koclja 14, 2000 Maribor
T 02 228 45 00 n.c.

Območna enota Murska Sobota

Lendavska ulica 5, 9000 Murska Sobota
T 02 515 11 00 n.c.

Območna enota Nova Gorica

Kidričeva ulica 21, 5000 Nova Gorica
T 05 338 20 00 n.c.

Območna enota Novo mesto

Novi trg 8, 8000 Novo mesto
T 07 391 92 00 n.c.

Območna enota Postojna

Novi trg 5, 6230 Postojna
T 05 728 22 00 n.c.

Območna enota Slovenj Gradec

Pohorska cesta 12, 2380 Slovenj Gradec
T 02 882 56 11 n.c.

Območna enota Trbovlje

Trg Franca Fakina 6, 1420 Trbovlje
T 03 565 27 00 n.c.

080 555 555



Natisnjeno
na okolju
prijaznem
papirju.